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ВЕНЕЦИЈА - Троје одраслих и један малолетни грађанин Косова ухапшени су у
контратерористичкој операцији италијанске полиције у Венецији, јавила је италијанска
агенција АНСА. Верује се да се ради о припадницима терористичке групе, пише лист
Република.

  

  

Полиција је саопштила да је у центру Венеције растурена терористичка ћелија која се
спремала да постави бомбу на мосту Ријалто. Они су ухапшени у акцији полиције код
позоришта Фениче.

  

Паралелне операције у Венецији, Мештреу и Тревизу су спровеле јединице националне
полиције за борбу против тероризма и мафије, у сарадњи са локалном полицијом и
бомбашком јединицом карабињера.

  

Полиција је раније пресрела телефонски разговор двојице Косовара, изјавио је главни
тужилац Венеције Аделки Диполито на конференцији за медије, додајући да је један од
ухапшених током тог разговора рекао да "у Венецији може да се заради одлазак у рај
одмах, јер је тамо много неверника. Постави бомбу на мост Ријалто".

  

Он је прецизирао да су сви ухапшени учествовали у припремама за криминалне
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активности и терористичке нападе тако што су изводили физичке вежбе, припремали
експлозиве и гледали снимке на којима припадници организације Исламска држава
објашњавају како се убија ножем.

  

Сва тројица имају важеће дозволе за боравак у Италији, а најмање двојица су радила
као конобари у једном градском кафићу.

  

У току су и претреси на 12 локација, од тога 10 у строгом центру Венеције.

  

Коријере дел Венето јавља да су планирали да дигну у ваздух Риајто, најпознатији и
најстарији мост у Венецији који је садашњи облик добио још 1591. године.

  

Градоначелник Венеције Луиђи Бруњаро изјавио је да је ухапшен и један малолетник, а
његова националност није позната.

  

Италијанска полиција је последњих година ухапсила неколико осумњичених исламских
екстремиста, под оптужбама да су регрутовали борце за џихад у Сирији и Ираку,
радикализовали друге и планирали нападе у Италији.

  

(Фонет, РТРС) 
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